
  1آزمايش 

  گيري هاي اندازه آشنايي با دستگاه

  توليد و آن را روي kHz 1 ولت و فركانس 2 به وسيله سيگنال ژنراتور، موج سينوسي با دامنه 1- 1

 :كنيم سكوپ مشاهده ميواسيل

PPV                                   =          :سكوپومقدار پيك تو پيك مشاهده شده روي اسيل . 

   rmsV        =   :                                                    متر مقدار مشاهده شده روي مولتي

PPVبنابراين در رابطه     ..α= rmsVضريب آلفا خواهد بود                   :   =           α  

  )از نظر تئوري( چقدر است؟ αمقدار واقعي  : 1سوال 

  

  

  

  .)گيري  خطاي اندازه(نتايج را مقايسه كنيد: 2سوال 

  

  

گيري  سكوپ اندازهو مقدار موثر ولتاژهاي خروجي جعبه برد برد را توسط ولتمتر ديجيتالي و اسيل-1- 2

  .ايسه كنيدها را مق كرده آن

  



  .سكوپ مشاهده كرده آن را ترسيم كنيدو مدار زير را بسته و شكل موج خروجي را روي اسيل-1- 3
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  . مدار زير را روي جعبه برد برد ببنديد-1- 4
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  :سكوپ وبا استفاده از اسيل

  !شكل موج خروجي را با حفظ رابطه زماني نسبت به ورودي رسم كنيد) الف

  

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

  

  .اختلاف فاز خروجي را نسبت به ورودي اندازه بگيريد) ب

  

  

  

  

  .مقدار اختلاف فاز را محاسبه كنيد) 1سوال

  

  

  

  



  كنيد؟ موج خروجي را نسبت به موج ورودي تعيين ميچگونه پيش فازي يا پس فازي ) 2سوال

  

  

  

  

 .گيريم سكوپ را اندازه ميوحالا با استفاده از مدار زير مقاومت ورودي اسيل
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 را با كد رنگي آن مقدار خطاي مقاومت. گيري نماييد متر اندازه هاي در اختيار را توسط اهم  مقاومت-1- 5

  .مقايسه كنيد

       مقدار خوانده شده
        مقدار اندازه گيري شده

        خطا
 



  : فرمول محاسبه خطا

  

  

  

  

  .گيري نماييد  اندازه9 امپدانس خروجي سيگنال ژنراتور را مطابق توضيحات آزمايش شماره -1- 6

LR =         

ONLV                                  = ار ولتاژ خروجي بدون ب           =  

LR =                            OFLV         ولتاژ خروجي با بار  =             

  .مدار معادل تونن سيگنال ژنراتور را رسم نماييد: سوال

 


